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ATA NÚMERO DEZANOVE

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos: .............,.,......

Ponto um: Modificações do Orçamento da Despesa - Alterações número catorze e quinze; .......

Ponto dois: Modificações do Orçamento da Despesa - Alterações número dezasseis e

Ponto três: Modificações do Orçamento da Receita - Alteração número quinze;

Ponto quatro: P O1l2O22- Poda de árvores nos diversos espaços verdes da freguesia; ......................

Ponto cinco: P O2l2O22 - Serviços de Jardinagem nos diversos espaços verdes da freguesia; .....

Ponto seis: Pedido cedência de transporte - Museu Escolar de Marrazes;

Ponto sete: Arranjo de passeios - Estrada do Picheleiro, Parceiros-Barosa

Ponto oito: Aldeia do Desporto - Manutenção do relvado sintético, bancada e iluminação; .........

Pontonove:Prova/Rtividadenaviapública_..LeiriaCityRaceemorientação',;..'...'........

Ponto dez: Reunião com a Câmara Municipal de Leiria e Juntas de Freguesia;

Ponto onze: Análise de orçamento -= Projeto para o Parque de Estacionamento - terreno entre

as ruas Professora Maria Augusta de Sousa Lopes e Rua Agostinho de Oliveira Bernardes; ...........

Ponto doze: Corrida Sempre Mul

Ponto treze: Furtos nos cemitérios da freguesia - Colocação de fecho automático nos portões;

Ponto catorze: Análise de orçamentos - Pavimento da sala de reunião e posto médico do

Pavilhão Polidesportivo de Marrazes; ...........................

Ponto quinze: lnformações do Presidente

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, as alterações número catorze e quinze, do

orçamento da despesa, a vinte e cinco e vinte e seis de fevereiro, respetivamente. ..............................

O Executivo tomou conhecimento. ....................
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Ponto dois: O Presidente informou que aprovara, a vinte e sete de fevere as alterações

número dezasseis e dezassete, do orçamento da despesa.

O Executivo tomou conhecimento.

Ponto três: O Presidente informou que aprovara, a vinte e seis de fevereiro, a alteração

número quinze, do orçamento da receita.

O Executivo tomou conhecimento. ....................

Ponto quatro: P O1l2O22- Poda de árvores nos diversos espaços verdes da freguesia

O Executivo deliberou, por unanimidade, autorizar a adjudicação do procedimento, ao abrigo

do disposto no artigo 73.o do CCP, e tendo por base o critério de adjudicação fixado no

Programa de Concurso e no Convite à apresentação de propostas - a proposta

economicamente mais vantajosa, na modalidade de avaliação do preço, à entidade Maique

Caetano Lopes, até ao valor de 31.365,00€ (trinta e um mil trezentos e sessenta e cinco euros),

acrescido do IVA à taxa legal em vigor

Ponto cinco: P O2l2O22- Serviços de Jardinagem nos diversos espaços verdes da freguesia. ....

O Executivo deliberou, por unanimidade, autorizar a adjudicação do procedimento, ao abrigo

do disposto no artigo 73." do CCP, e tendo por base o critério de adjudicação fixado no

Programa de Concurso e no Convite à apresentação de propostas - a proposta

economicamente mais vantajosa, na modalidade de avaliação do preço, à entidade Maique

Caetano Lopes, até ao valor de lO.5lO,OO€ (dez mil quinhentos e dez euros), acrescido do IVA à

ì'{

Correia Mateus.

Ponto seis: O Museu Escolar de Marrazes solicitou a cedência de transporte para deslocação

às escolas, no âmbito do seu Programa de atividades para dois mil e vinte e dois, para a

realização da atividade "O Museu vai à Escola", com escolas do Agrupamento de Escolas Dr.

O ExecutÌvo deliberou autorizar a cedência de uma das viaturas da Junta nas datas solÌcitadas

Ponto sete: No seguimento do pedido apresentado pelo Sr. Carlos Bernardo, alertando para o

passeio que liga a Freguesia de Parceiros à Barosa, cuja construção está por terminar, o

Executivo decidiu solicitar a intervenção da Câmara Municipal de Leiria, uma vez que é uma

obras entre freguesias.

Ponto oito: Na sequência da vistoria efetuada à bancada da Aldeia do Desporto, sendo que a

bancada não reúne as necessárias condiçôes de segurança para a sua utilização, o Sport

Clube Leiria Marrazes reforçou a necessidade de retirada deste equipamento da Aldeia do
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Desporto com a maior brevidade possível. Solicitou também a manutenção relvado

sintético, dado o mau estado de conservação do mesmo, e a reparação do sistema de

iluminação do Campo, nomeadamente uma das torres, que apresenta problemas. ...........................

O Executivo deliberou solicitar orçamento para a reparação do sistema de iluminação e

Relativamente à bancada, será equacionado com a Câmara de Leiria a possibilidade de

fina nciamento pa ra repa ração/su bstitu ição da mesma.

Ponto nove: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto à realização da prova

"LElRlA Clry RACE EM ORIENTAçÃO', no próximo dia vinte e sete de março, conforme

solicitado pelo Clube de Orientação do Centro, o Executivo não vê qualquer inconveniente na

realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas

todas as medidas de segurança.

Ponto dez: O Município de Leiria realizou no dia vinte e quatro de fevereiro, uma reunião

conjunta, com todas as Freguesias do Concelho, no edifÍcio sede da Câmara Municipal de

Leiria, onde foram abordados os seguintes assuntos:

ì. Distinçôes do Dia da Cidade dois mil e vinte e dois;

2. Hora do planeta dois mil e vinte e dois; ........

3. Reconhecimento da rede de pontos de água;

4. Plano Municipal de Cestão de Agua dois mil e vinte e dois;

5. Contratos lnteradministrativos dos Pavilhões;

6. Projeto Municipal "Leiria Cuida";

7. Espaço Cidadão;

L Subsídio de penosidade

Ponto onze: O Executivo analisou a proposta apresentada pela Arquiteta Érica Roda, para

elaboração do projeto de arquitetura para o parque de estacionamento, no terreno entre as

ruas Professora Maria Augusta de Sousa Lopes e Rua Agostinho de Oliveira Bernardes. A

proposta contempla os desenhos de arquitetura, estudo do tráfego e escoamentos pluviais,

perfazendo o valor total de 3382,50€ (três mil trezentos e oitenta e dois euros e cinquenta

cêntimos)

O Executivo decidiu aprovar o orçamento apresentado, solicitando o respetivo pedido de

Ponto doze: No próximo dia três de abril irá realizar-se na Praça dos Restauradores em Lisboa,

mais uma edição da CORRIDA SEMPRE MULHER, com o objetivo de angariar fundos para a

ASSOCIAÇÃO PORTUCUESA DE APOIO A MULHER COM CANCRO DA MAMA.
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A organização do evento solicitou a colaboração da União das Freguesias Marrazes e

Barosa na divulgação do mesmo, como é habitual, pelo que o Executivo decidiu apoiar esta

causa com a divulgação desta iniciativa através das redes sociaÌs e meios habituais;

Ponto treze: A D. Maria Leonor Cameiro Gonçalves comunicou o desaparecimento de uma

lanterna que se encontrava junto da sepultura do seu falecido marido, no Cemitério da

Barosa. Neste seguimento solicitou que fossem tomadas medidas, a fim de garantir a

segurança dos bens, nomeadamente o fecho das portas do cemitério durante o período

v
Tendo sido verificados vários furtos de bens/materiais de valor, em quase todos os cemitérios

da freguesia, e apresentadas reclamações idênticas, face a esta situação, o Executivo

deliberou tomar medidas e solicitar orçamento para a colocação de fecho automáticos nos

portões dos vários cemitérios, com o objetivo dos mesmos fecharem automaticamente ao

final do dia e reabrirem no dia seguinte, em horário a definir.

Ponto catorze: O Executivo analisou dois orçamentos, para o fornecimento de materiais para

a colocação do pavimento na sala de reunião e posto médico do Pavilhão Polidesportivo de

Marrazes:

. Leroy Merlin - Leiria - 621,96€ (seiscentos e vinte e um euros e noventa e seis

r Cosimat - Comércio e lndústria de Materiais de Construção, Lda. - 775,70€

(setecentos e setenta e cinco euros e setenta cêntimos).

O Executi.vo decidiu avançar com a proposta da Leroy Merlin, no valor de 621,96€ (seìscentos e

vinte e um euros e noventa e seis cêntimos), solicitando o respetivo pedido de cabimento à

Ponto quinze: O Presidente prestou as seguintes informações:

r A Decathlon enviou informação sobre os ecoeventos, estando o próximo agendado

paraodiatrezedemarço,naMatadeMarrazes;........''.......''.'..'.

. O Município de Leiria enviou e-mail, dando conhecimento da reorganização dos

serviços do Departamento da Educação e das várias unidades e responsáveis que

o A Dr." Alexandra Silva, da Divisão de Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, deu

conhecimento de que, a Valorlis - Valorização e Tratamento de Resíduos Sólidos, S.A.

propôs ao Município de Leiria a instalação de sinalética vertical nos locais em que se

verifique o frequente abandono de monos (objetos volumosos de origem doméstica,

tais como colchôes, mobiliário ou eletrodomésticos) junto a ecopontos. Na sinalética

proposta, no sentido de dissuadir o indesejado abandono, será também divulgado o
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contacto do serviço de recolha por proximidade deste tipo de resíduos disponibilizado

pelo Município. Deste modo, solicitou a colaboração da Junta de Freguesia, no sentido

de indicar os locais onde estejam instalados ecopontos e que sejam identificados

como pontos de frequente deposição indevida de monos na Freguesia. Será efetuado

esse levantamento para informação à Câmara Municipal de Leiria;

O Município de Leiria deu conhecimento de que, irá realizar-se no período de vinte e

nove de abril a trinta de maio mais uma edição da Feira de Leiria. As Associações

poderão candidatar-se, sendo obrigatória a apresentação de candidatura nos termos

do edital, através da Junta de Freguesia. Os espaços previstos para a exposição em

stands exteriores serão cedidos a título gratuito, em função do número de stands

disponíveis para o efeito e de acordo com a o registo de entrada da respetiva

candidatura. Para o efeito, a Junta de Freguesia carimba a inscrição e a associação

entrega a mesma, ou a própria junta pode enviar por e-mail; ..........................!!r!,,i........'..!!r!..r......ri

No dia dezoito de fevereiro teve lugar a reunião da Rede Regional do Centro de Apoio

e Proteção a VÍtimas de Tráfico de Seres Humanos, tendo estado presentes na reunião

o Presidente, Paulo Clemente e a Secretária, Catarina Dias;

A Divisão de Mobilidade e Trânsito do Município de Leiria deu conhecimento de que

se procedeu recentemente à colocação de sinalização em vários locais da freguesia: ....

- Um sinal de cedência de passagem 82 (Paragem obrigatória) na rua Poeta Abraúl

Cândarense, junto ao entroncamento com a rua Quinta de Cima, e um espelho

parabolico na Rua Quinta de Cima, em Cândara dos Olivais; .........................

- Um espelho parabólico na estrada da Barosa, direcionado para auxílio ao trânsito

rodoviário proveniente da rua das Cabeças Redondas, na localidade de Barosa; .................

- Dois sinais de proibição Cì6 (paragem e estacionamento proibido) na Estrada da

Figueira da Foz,localidade de Cândara dos Olivais;

O Departamento de Planeamento e Cestão Urbanística enviou e-mail, dando

conhecimento da emissão do alvará de licenciamento de obras de

Alteração/ampliação número cento e dezassete, em nome de ANTONIO AUCUSTO

LOURENçO CONFRARIA JORCE E SILVA, que titula a aprovação das obras que

incidem sobre o prédio sito na Rua do Olival da União das freguesias de Marrazes e

Barosa, descrito na Conservatória do Registo Predial de Leiria sob o n." 335'119950703

e inscrito na matriz Urbano sob os artigos 2388, 4g5g, 4960,6991,6992,8938 e matriz

Rústico sob o artigo 548 da respetiva freguesia. As obras, aprovadas em quatro de

fevereiro de dois mil e vinte e dois, por Despacho do Vereador por delegação do

Presidente, respeitam o disposto no Plano Diretor Municipal (PDM), e apresentam as

seg u i ntes ca racterísticas:

- Tipo de obra a executar: AMPLIAçÃO E ALTERAçÃo oE EDIFÍclo DESTINADO A

ARMAZÉNS, COM CONSTTTUIçÃO Or 4 FRAçÕES EM PROPRIEDADE HORIZONTAL;....
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- Uso a que se destina a edificação: ARMAZÉNS; Prazo para conclusão das obras: Um

Mês, a terminar em vinte e cinco de março de dois mil e vinte e dois; ........................;..

- Cedências: É cedida à Câmara a área de noventa e cinco metros quadrados,

identificada na planta para integração do domínio público municipal para efeitos de

O Cabinete de Apoio à Assembleia Municipal reencaminhou, para conhecimento, o e-

mail da ANAM referente às diversas publicações da associação;

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Município de Leiria, remeteu a

legislação/jurisprudência relevante para a atividade do Município de Leiria, publicada

no Diário da República no dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois:

- Aviso n." 43Q5/2O22 - ll Série - Municíoio de Leiria. Sumário: Em preendimento de

caráter estratégico - CE/2O2O117 - declaração de reconhecimento de interesse público

estratégico m u nicipal;

A Associação lnpulsar deu conhecimento de que haverá reunião de consórcio na

próxima quinta-feira, dia três de março, na sede do Redes na Quint@-E8C; ...........................

O Município de Leiria enviou Convocatória e Edita para a sessão extraordinária da

Assembleia Municipal, que terá lugar no proximo dia quatro de março, pelas vinte e

uma horas, no auditório do Cineteatro de Monte Real. ..

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e ap vai ser assinada, por todos os presentes. ....................

"LPreside

Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

(:l* k
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